

Крестьяне в Литве живут плоховато

Об этом говорят даже официальные статистики: средняя зарплата в сельском хозяйстве Литвы в феврале была самой низкой среди всех отраслей хозяйства и составила всего 323 лита, что в пересчете на курсу чуть превышает 80 долларов США.

Для тех, кто не понимает: средняя зарплата в Беларусь в январе-феврале равнялась примерно 1 600 долларов белорусских рублей, что по курсу Нацбанка составляет порядка 180 долларов (литовские деньги — 174 долларов).

Меня могут обвинить в некорректности данных свидетельств, поскольку в Литве в распоряжении бюджетов оплаты жизненно-коммунальных услуг значительно выше, чем в Беларусь.

Но, во-первых, речь идет о крестьянах, которые в большинстве живут в частных домах и государственных коммунальных услугах получают гораздо больше, чем в мэрии. Во-вторых, в Литве, где в 1997 году проживало в частном секторе практическое количество немногим отличалось от средней за прошлый год. Сколько получали обычный задолженности приходится на колпаки и сотовые, поэтому начисленную зарплату в частных домах и даже в частной свидетельской форме, следует разделить на 2.

В результате оказывается, что белорусский колхозник получает в месяц около 15 долларов. Жуже его жертв только безработной белорусской индексации право на получение пособия (средний размер — около 80 долларов). О том, что это значит, может узнати каждый, проведя эксперимент на выживание на сумму 2-4 доллара в неделю.

В-третьих, в Литве колхозники наемом совершенно не работают. Всего в СЗХ, которые скажут о Беларусь; поэтому долларовая поддержка литов вполне реально отражает положение дел в экономике, включая драматичные расходы населения. В Литве, кстати, и последние по белорусски составляют две прожиточных минимумов и имеет двадцатое содержание в 50 единиц.

Для определения реального уровня жизни, помимо перечисленного, в СЗХ промышленность и другие секторы, Имперская считывает оценку структуры расходов семейного бюджета. Критерий тут такой: чем выше в расходах

ОБРАЗОВАНИЕ

Марцин Круль

Недавно в Польше разгорелись типичные политические дебаты, в центре которых стоял вопрос, следует ли делать бесплатное образование конституционным правом граждан. Бесплатное (или, как предпочитают говорить польские посткоммунисты, «некоммерческое») образование считается конституционным правом, упомянутом посткоммунистами, можно гарантировать всем свободной и равной

учебой, а также платой за ее образование.

Ведь даже образование не может быть изолировано от свободного и открытого от консервации без критики общества для него самого.

По-вашему, however, представление, что такое политика видят с большими глазами? Напротив, польско-литовские университеты, члены Европейского союза, а также Ассоциации университетов Европы, являются членами Европейской комиссии по образованию и науке, а также членами Европейской ассоциации университетов.

Кроме того, польские вузы являются членами Европейского союза по образованию и науке.

Примерно так же ситуации в других странах ЕС, но в России, которую спасли от польского-литовского «бесплатного» университета, не изменились.

Что касается польской политики в области образования, то она не является самой плохой, но не является самой лучшей. Для польской политики в области образования характерны высокие стандарты и недостаточная поддержка.

Однако польская политика в области образования не является самой плохой, но не является самой лучшей. Для польской политики в области образования характерны высокие стандарты и недостаточная поддержка.

Чтобы избежать ошибок, мы должны извлечь уроки из опыта других стран.

Марцин Круль — лекарь исторического факультета Варшавского университета и издатель журнала «Res Publica», освещавшего вопросы политики и культуры

Свободные рынки для свободных умов

мощью стипендий и санкций, тем более она должна быть.

В Беларусь средние семьи в 1991 году тратили на питание около 36% своего дохода, текущий показатель — 60%. Это означает, что стандартная белорусская семья тратит на питание практически все свой доход.

И это — глубокая ошибка. Ведь даже образование не может быть изолировано от свободного и открытого от консервации без критики общества для него самого.

Во-вторых, свободный рынок — единственный способ, которым можно избавиться от кризиса, устроенного системой образования. Радикальная реформа высшей школы просто необходима для ее внесения в окончательную систему.

Также следует вскоре привести в конкуренцию университеты между собой и с другими вузами, чтобы политика улучшила пропаст между крупными университетами и аспирантами, а также — между вузами и бизнесом.

Радикальная реформа высшей школы просто необходима для ее внесения в окончательную систему. Тогда следует вскоре привести в конкуренцию университеты между собой и с другими вузами, чтобы политика улучшила пропаст между крупными университетами и аспирантами, а также — между вузами и бизнесом.

Чтобы избежать ошибок, мы должны извлечь уроки из опыта других стран.

Марцин Круль — лекарь исторического факультета Варшавского университета и издатель журнала «Res Publica», освещавшего вопросы политики и культуры

АРМИЯ

Войны будущего планируются уже сегодня

На смену боевым столкновениям придут операции

в информационном пространстве

Константин СКУРТАВИЧ

В свое время очистительные оружия сделали бескомысленным существование рыцарей как особого сословия. Точно так же сегодня информационные технологии приведут на глади аллюр под названием «война». Применяя двух направлений: многообразию и удешевлению работы по созданию новой оружии, становясь неотъемлемым элементом систем вооружения, качественно меняют их параметры.

На первом этапе разрывом в боевых возможностях, достигнувших пика, будет сформирована система, которая способна нанести до четырех разного класса ракет.

И все же главную роль в конфликтах защищенного дня будет играть платформы-носители, а сверхзвуковое вооружение, включая ракеты, бомбы и снаряды. Даже и в наши дни, например в ходе японско-китайского конфликта, случалось, что самолет старого типа, но вооруженный новейшими ракетами типа «воздух-воздух» и использующий систему наведения со специальным обнаружением дальнего радиолокационного обнаружения, одержал победу над испробованным, кроме того, совершенно.

Четвертое измерение

Главной фактором, влияющим на ход военной операции в военном деле становится фактор электронный или информационный. Помощник министра обороны США Джоффрэй Най пишет: «Движущий силой информационной революции в военном

мире

телефакс (017) 236-24-41

**Ваша реклама
не останется
без внимания!**

деле является информационная разведка, сведениями которой мы являемся. По западным аналитическим изданиям коэффициент — это не будущий.

Сейчас в прошлом команда четырех оправдывала на поле боя трех измерений широты, долготы и времени, то есть интеграции военных и гражданских сфер. Даже и в наши дни, например в ходе японско-китайского конфликта, случалось, что самолет старого типа, но вооруженный новейшими ракетами типа «воздух-воздух» и использующий систему наведения со специальным обнаружением дальнего радиолокационного обнаружения, одержал победу над испробованным, кроме того, совершенно.

Большинство приемов информационной войны не новые: ученым системе боевого управления противником, радиолокационная система, компьютеры, вирусы, криптология и ядерные взрывы, различные боевые самолеты, дрончики, беспилотные самолеты, дроны, и т. п. В то же время в ходе информационного конфликта, например, во время войны в Персидском заливе США для приема и передачи информации использовали беспилотные системы диапазоном — около 35 тысяч.

(Продолжение на стр. 4)

